



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Новая машина

В головном специализированном конструкторском бюро по послевоенному обработке и хранению зерна объединения «Воронежзерномаш» разработана зернотехническая машина МЗП-50. Она рассчитана на переработку 50 тонн зерна в час. В отличие от своих предшественников аналогичного назначения эта машина надежнее и удобнее в эксплуатации, отвечает требованиям современной эстетики.

Опытный образец ее изготовлен в экспериментальном цехе ГСБК и прошел заводские испытания.

В счет 1979 года

С Воронежского завода горно-обогатительного оборудования началась отправка продукции по фондам будущего года важнейшей новостройки страны. В Кирзовскую, Ростовскую, Свердловскую и Белгородскую области отгружены пять электромагнитных сепараторов.

Два десантных пограничника ДТ-25 поставлены производственному объединению «Воронежлодоградуголь» в гараже.

Высокий ритм

В работах на пусковой трассе в Карпатах южнее г. в строй газопровода «Сокол» принял участие участок, возглавляемый Заводом № 10 «Воронежэнерго». С 4 тысяч «Союзэнергомаша». В сложных рефельзовых условиях этот дружины коллектива систематически перевыполняют задания на укладке труб.

В настоящое время коллектив участка готовится к передаче на строительство нефтепровода «Сургут — Половинка в Тюменской области».

По закону друзей

На Воронежском комбинате горячего завода освоено выпуск комбинированных линий «СК» специально для нововодовских комплексов. Теперь заказы из Азербайджана и Армении. С начала года туда уже отправлено 1100 тонн такой продукции. На изготавливаемых ею стартально крупных коллегиумах смены мастеров Т. Париной.

До конца года в Братске реупаковочный завод поставил еще 450 тонн таких комбинированных линий.

В. ВИНИКОВ.

Сверх плана

Гуженики Воронежского комбината мебельных деталей дополнительно к заданию трех кварталов реализовали производство на 94 тысячи рублей. В авангарде соревнования идут обоймы В. Кузова, старший инженер А. Пешков, старший инженер М. Кильмино. На трудах календаре этих новаторов уже 1979—1980 годы.

Большая, важная работа

Выступление товарища Л. И. Брежнева на ноябрьской Пленуме ЦК КПСС обозывает партийные организации тщательно проанализировать положение дел на всех участках хозяйственного строительства и наметить путь дальнейшего повышения эффективности и качества работы. Весьма важные замечания содержатся в выступлении и по вопросам масштабной промышленности, а также в работе, призванной развивать социалистическое соревнование, работники оценят нового, прогрессивного, о широком распространении опыта передовых коллективов и отдельных новаторов.

Надо сказать, что за годы десятилетия пятилетки мы накопили немало ценных идей, опыта, научных и экономических учений, и, академии, тщательно изучая культуру, иначе правило, строя свою работу в тесной связи с задачами трудовых коллективов, многое делают для повышения общественной и производственной активности рабочих и служащих. И если мы ныне гордимся успехами коллективов таких предприятий, как заводы имени Кирова, шинный, авиационный, управление механизации ВТУС, то здесь есть немалая

заслуга активистов идеологической работы.

У нас выросла значительная группа активистов идеологической работы. Выступления агитатора — мастера аэроинженерии завода М. С. Лебедева и многих других передовиков, использующих большими успехами, всегда получают живой отклик.

Вместе с тем, как это правильно отмечается в выступлении товарища Л. И. Брежнева, наши пропагандистские кадры часто еще испытывают недостаточно эффективно. Иного мы обходим назревшие проблемы хозяйственной и социальной жизни, многие из которых выступления не хватает. Образование агитационных обещаний. Все это, конечно, снижает действие идеологической и воспитательной работы, отрицательно сказывается на ее результате.

Большим событием для нас является районная партийная конференция. Особое внимание на ней было удалено разнообразным вопросам идеологической работы. Отметим положительный

• Нам пишут

«НЕВЫГОДНЫЕ» ОБЪЕКТЫ

ПМК-110 и ПМК-227 Воронежского управления «Облсельстрой» несколько лет являются строительством жилых домов и подземных инженерных сооружений для рабочих плодохозяйства «Новоусманский». Строим медленно и плохо.

Например, 16-квартирный дом ПМК-110 походит на склад. Согласно его проекту, работы должны были быть завершены в прошлом году. Она необходима сооружена, и трудно сказать, когда это будет сделано. Не введен в строй и коллекция, который делает третий этаж.

В чём же основная причина создания этого положения? Руководители вышеупомянутых организаций объясняют это тем, что объектов много, а рабочей силы мало и все центрируются на более важных объектах, а проще говоря, строители работают там, где можно освоить больше денежных средств. Им это выгодно, и небольшие объекты из года в год остаются переходящими.

Прошли все сроки сдачи подземного пожарного резервуара на 500 кубических метров. Это — все недоделки ПМК-110.

Не лучше стали вести работы и строители из ПМК-227,

но их тоже не могут использовать из-за отсутствия водопровода. На улице здания горячей воды из-за отсутствия водопровода, и трудно сказать, когда это будет сделано.

ПМК-110 обязаны сдать в эксплуатацию водонапорную башню еще в прошлом году. Она необходима сооружена, и трудно сказать, когда это будет сделано.

Не введен в строй и коллекция, который делает третий этаж.

В чём же основная причина создания этого положения?

Руководители вышеупомянутых организаций объясняют это тем, что объектов много, а рабочей силы мало и все центрируются на более важных объектах, а проще говоря, строители работают там, где можно освоить больше денежных средств. Им это выгодно, и небольшие объекты из года в год остаются переходящими.

М. ВАСИЛЬЕВ,
селькор.
Новоусманский район.

Школа любителей театра

Из них учатся в драматическом кружке, составляют анкеты по вопросам литературы и искусства.

Группа любительского театра — любители театра — участвуют в различных спектаклях в их обуздание, слушают лекции, готовят и выступают с доказательствами перед своими товарищами, беседуют с мальшами, пишут рецензии, выпускают «Театральный вестник».

ПТОЗа В. А. Евтесовой, зав. литературой частью театра спектакль и вспомогательной части театра, включая студию и консерваторию, студентами института искусств.

В этом учебном году с лекциями о театре, о развитии театрального искусства перед старшеклассниками выступают студенты филологического факультета университета.

Л. ВАРШАВСКИЙ,
зав. кабинетом воспитательной работы Воронежского областного института усовершенствования учителей.

Приятных результатов

приводят твердая решимость защищать демократический строй в Портпогории, отстоять интересы трудового народа в Гаване 25 апреля 1974 года, закрепленные конституцией.

Конференция завершилась многотысячным митингом на центральной площади города.

Его участники потребовали от властей проведения политических мероприятий, отеческих трудового народа и всей страны.

(ТАСС, 4 декабря).

Как идет ремонт сельскохозяйственной техники

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА 1 ДЕКАБРЯ

Первая колонна цифр — процент выполнения плана IV квартала по ремонту тракторов; вторая — первоначальные количества, включая и пятую колонку — соответственно процент готовности: готовы к поставкам, сварки, кулисированию.

	1	2	3	4	5
1. Воронежский	54	12	74	45	36
2. Поворинский	52	36	57	62	63
3. Борисоглебский	50	40	57	55	58
4. Каменский	50	—	75	64	72
5. Калачевский	44	51	95	90	47
6. Красногорский	43	23	65	51	51
7. Петровский	43	46	40	46	47
8. Петровлянский	43	55	40	46	47
9. Кашинский	43	—	80	67	55
10. Таловский	41	7	67	63	60
11. Абинский	40	20	74	46	46
12. Новоклеровский	40	—	59	42	38
13. Острогожский	38	—	68	54	48
14. Павловский	38	9	73	45	44
15. Подгоренский	38	—	74	52	42
16. Бутурлиновский	36	15	44	24	26
17. Богучарский	34	29	57	44	52
18. Нижнедевицкий	34	—	81	57	59
19. Новоусманский	32	—	58	51	43
20. Ромашковский	32	—	65	57	58
21. Родниковский	32	—	82	67	67
22. Холмский	30	8	77	69	60
23. Ртищевский	30	—	80	72	67
24. Панинский	30	—	71	50	51
25. Верхнемамонский	26	28	78	69	68
26. Рамонский	25	—	78	46	41
27. Семилукский	22	—	70	46	45
28. Боровский	22	13	80	42	43
29. Терновский	17	11	86	41	35
30. Эртильский	17	—	65	50	52
31. Грибановский	16	13	79	64	66
32. Лисинский	14	—	68	47	46
Многие:	34	12,5	68,7	51,9	50,9

Хозяйствам области необходимо отремонтировать более 14 тысяч тракторов и иметь их готовность не менее 90, а зерновых комбайнов — 100 процентов.

Только до нового года предстоит отремонтировать более

7 тысяч тракторов. По традиции многие хозяйства областей в четвертом квартале зарабатывают ремонт прицепного инвентаря. Какова же общая сумма сантехники районов?

Оборудование, целиком снимаются с комбайнов, консервируются и отправляются в центральные склады. Для этого требуется много времени.

Сантехники пока еще находятся в цехах, а ремонтные мастерские направлены на специализацию на спасение тракторов и автомобилей.

Чтобы выявить потребность в запасных частях для ремонта, необходимо разработать

специальную карту.

Специалисты изучают

потребность в запасных

частях для ремонта.

Специалисты изучают

потребность в запасных

